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一、公司简介
我公司位于龙岗区龙岗街道新生村井田路一号，法人代表为钟晋文。本公司主要从事精密电路板的生产，产品广泛用于汽车、通讯设备、电脑、医疗器械、家用电器等领域，能满足不同层次客户的要求。现有员工180人，建筑面积为5000㎡。
二、危险废物内部管理制度
      为了加强危险废物的规范管理和安全管理，公司内部建立了危险废物管理制度，内容包括：
      1、制定危险废物管理制度。按公司实际情况制定危险废物管理制度，明确各产废车间、贮存场所等部门和管理人员的管理职责。（内容自拟、图片自换）
2、设置专职管理人员，明确管理职责。
       建立以法人代表或为第一负责人，环保主管（安全主管）为责任人的涵盖环境安全、物流等部门的危险废物管理架构，并设专人（专职）管理危险废物。
三、危险废物产生环节管理
1、制定危险废物管理计划、摸清公司产废情况。
       根据公司生产计划、工艺，摸清公司产废情况，并制订危险废物管理计划，并报XX环保所备案。
*減少危險廢物產生量和危害性的措施（2018年公司推行清潔生產工作，并通過專家審核）
2、及时申报登记、转移备案。
      将危险废物的种类、产生量、流向、贮存、处置等有关资料及时登陆深圳市固体废物管理平台申报登记和转移备案，同时将登记备案页面打印后存放专档保管。
3、绘制各生产车间工艺流程图。
      制作生产工艺流程图，标明各个工序产生的危险废物的种类，危害特性、贮存方式以及管理人员，制作危险废物产生详细信息，粘贴在显著位置。
4、危险废物产生情况（重点介绍）。
（1）车间产污废水主要分为：油墨、电镀等I类废水。
（2）车间产生的废液主要分为油墨桶等II类废液。
（3）车间产生的固废主要分为油墨桶等II类固废。
四、危险废物收集、贮存环节管理
1、危险废物的标志、标识。
      根据公司的产废情况，在盛装危险废物的容器和包装物设置相应识别标识、警示标志和标签，标签上应注明危险废物类别、危险危害性以及开始贮存的时间。
2、生产车间临时收集、贮存点标志标识。
      根据车间生产状况，设置危险废物临时收集、贮存点，并按相应规定设置危险废物警示标志、标识。
3、危险废物贮存场所标志标识（根据车间实际情况）。
      按国家相关标准的贮存设施和场所，并于明显位置悬挂危险废物警示标志，产生的危险废物实行分类收集后置于贮存设施内，并设专人管理。
1、内部转移（车间临时收集贮存点至固定贮存场所）。
       各生产车间负责危险废物的规范贮存、转移，转移时填写危险废物（废液）内部转移单据，规范填写危险废物相关信息，并做好转移台账。
五、危险废物转移、处置环节管理
2、外部转移（委托处置单位安全转移、处置）。
      将危险废物委托具备相应资质的单位进行安全转移、处置，签订安全处置合同，按申报登记情况进行危险废物转移，依法运行危险废物转移联单，并妥善保管危险废物处置协议及联单。
六、应急预案管理
1、编制突发环境事件应急预案并报环保部门备案。
       按《关于印发〈深圳市贯彻实施《突发环境事件应急预案管理暂行办法》细则〉的通知》（深人环[2012]107号）文件要求，编制了突发环境事件综合应急预案和危险废物突发环境事件专项应急预案，通过了评审专家组评估和环保部门的备案。
2、组织公司内部员工进行培训和演练。（多图片，可单独一页）
        组织公司各部门主管、工作人员进行应急预案的学习和培训，同时积极储备各类应急物资，并根据公司的生产工艺和处理工艺，模拟突发环境事件发生，组织全体员工进行应急演练，提高管理人员、一般工作人员和应急队伍的应急自救能力。
七、危险废物培训管理
1、积极参加省、市、区环保部门组织的专项培训。
       积极参加各级环保部门组织的固体废物法律法规和管理培训，领取学习资料并认真学习研究、贯彻落实。
2、开展内部专题培训。
       建立员工培训制度，组织员工开展固废管理、应急管理和安全管理等专题培训。（附照片）
八、危险废物档案管理
       积极完善危险废物专项档案管理，专档包括企业基本概况、危险废物管理制度、危险废物申报登记转移审批材料、危险废物管理计划和台账、危险废物处置协议和联单、职工危险废物培训计划和培训记录、危险废物突发环境事件应急预案和应急演练记录等资料，并设专人保管。

